

## 货车抛锚 巡防协警烈日下合力推车

近日,白杨巡防队员王伟在巡查中遇到一辆货车抛锚。他主动上前帮忙推车,帮货车司机解决了燃眉之急。

当天上午,王伟在27号大街北云水苑公交车站进行安保巡查工作。在车站旁边的停车泊位上,有一辆申通快递车抛锚了,一旁的货车司机非常着急。于是,王伟马上跑上前去询问,司机表示这车快速需要及时派发出去,不然自己就得被公司罚钱了。

此时,一位正在路面上巡查的协警也赶来帮忙。于是,王伟和协警一起帮忙推车,司机在驾驶室把控方向。两人边喊边推,汗水浸湿了两人的衣衫。

推了一段路后,车子终于发动了。着急的司机终于舒了一口气,下车握住王伟和协警的手连连道谢:“今天幸亏有你们的帮助。”

本报记者 林雨晨  
通讯员 朱爱莉



协警和巡防帮忙推车。

## 炎炎夏日送清凉 浓浓关爱暖人心

炎炎盛夏,热浪袭人,但公安检查站的公安、交警、武警人员仍顶着烈日默默坚守在岗位上。

近日,湾南社区治保主任杨天根带领社区工作人员给海达北路公安检查站的公安干警们送上了爱心饮料和西瓜,慰问坚守在一线的工作人员们,并提醒值守在岗亭的队员们要时刻注意防暑降温,适当休息。

“这些都是我们应该做的,并且社区也配

合检查站点做了很多工作。大家晒太阳,流点汗,都算不了什么,保证大环境的安全才是最重要的。”站点徐副所长有感触地说道。

一份清凉代表一份情谊,一句叮嘱多了一份安全,社区对检查站人员的关怀之情,大家都看在眼里。通过此次送清凉活动让检查站人员感受到社区暖暖的爱。

本报记者 胡师睿  
通讯员 金江

## 小区地下车库里活禽现杀 执法队员及时取缔

近日,开发区行政执法大队新城中队接到铭和苑社区工作人员的电话,说有人在铭和苑新和坊7幢的地下车库里卖活禽。接到电话后,新城中队的队员们第一时间赶赴现场,同时联系卫生防疫、公安等相关部门一同到场进行处理。

到达现场后,只见地下车库的一个角落里,几个人正在围在几张桌子。有的宰鸡、有的负责清洗、有的在褪毛,角落的地上到处是鸡毛鸭毛,污水横流。队员马上封锁了现场,不让当事人将未捕杀的活禽转移。

经进一步调查,这个地下车库原本属于社区居民娱乐点,后来闲置了。这几位居民擅自占用后用于活禽加工,主要客户就是小

区里的居民。最后,新城中队依法查处了该起无证无照私屠售卖活禽行为,没收了剩余的活禽,并交由市环境集团下沙直运分公司进行处理。

为预防和控制人感染高致病性禽流感疫病的发生和传播,保护公众健康,保障公共卫生安全。两年前,杭州市就颁布并施行了《杭州市限制活禽交易管理办法》。《办法》规定,在禁止活禽交易区域内不得非法从事活禽交易、流动活禽摊点、私屠售卖等行为。因此,执法队员也提醒市民,不要擅自饲养、宰杀、售卖活禽,大家也尽量到正规的市场购买鸡鸭。

本报记者 王舒畅

## 2岁小男孩走失 民警帮其找到家人

“都怪我们没看好孩子,真的谢谢你们。”8月16日下午6点多,在下沙派出所见到走失2个多小时的儿子的父亲时,陈先生不停地向民警表示感谢。

当天下午4点左右,下沙派出所接到市民报警:在中策橡胶厂宿舍附近,有一位迷路的小男孩。

接到报警后,民警陈洁立刻赶到现场,发现一名2岁左右的小男孩在马路边来回晃荡。“他穿着黄色短T恤、白色短裤,脚上穿着一双蓝色的拖鞋,头发全湿了。”

“小朋友,你家住哪里,爸爸妈妈叫什么?”陈洁上前询问,但小家伙的警惕性还挺高,一直不肯开口说话。转头,陈洁又向周围的群众打听,但大家都不认识。随后,陈洁又带着孩子绕到宿舍附近转了好几个圈,但一直没有找到他的家人。

无奈,陈洁只好先把小家伙带回派出所,一面安慰他,一面将孩子特征上报到指挥中心。很快,好消息传来,小男孩的父母找到了。

“我们联系到中策橡胶的保卫科,把小男孩的特征报了过去,让他们帮助寻找。通过他们,找到了小孩的父亲。”陈洁说。

半个小时后,陈先生和家人赶到下沙派出所。一进门,小家伙就跑过去,抱着陈先生的腿,大声喊爸爸。确认身份后,陈先生领回儿子,离开前拉着民警的手不停地表示感谢。

本报记者 杨渐  
通讯员 王世超

## 医院门口盗窃电动车 一小时后就被民警抓住了

上周,市民方小姐带着一面“神勇机智、尽显警威”的锦旗赶到下沙派出所,感谢民警帮她追回被盗的电动车。

这事情要从半个多月前说起。8月2日早上,方小姐骑着电动车去邵逸夫医院下沙院区看病,车子就停放在医院南门附近。“那边是专门停放电动车的,附近还有门卫看守,我觉得应该挺安全。”没想到2个小时后,等方小姐看完病出来,电动车却不见了。

正当方小姐准备打电话报警时,下沙派出所的电话先打了过来。“他们说抓到一个偷电动车的小偷,查了一下车子可能是我的,让我带着身份证件前去认领。”

原来,当天上午9点左右,下沙派出所民警在对医院附近进行视频巡查时,在医院南门发现一名可疑男子。他挎着个包,一直在附近转悠,随后坐到一辆电动车上。一番左右张望后,他从包里掏出工具,撬开电动车的车锁,骑着离开了。

男子不知道他偷车的行为,已经被监控后的民警看得一清二楚。随后,下沙派出所民警一面安排队员进行视频追踪,一面组织队员实施抓捕。一个小时后,在医院东面的小河边,男子被民警拦下。

经审问,男子对盗窃电动车的事实供认不讳。随后,民警在被盗电动车上发现了购买电动车的票据,并根据票据上的信息联系到了失主方小姐。

目前,该男子已被下沙派出所依法刑事拘留。

本报记者 杨渐  
通讯员 王世超